

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 22 octombrie 2020, cu ocazia ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local al municipiului Zalău care s-a desfășurat on-line utilizând platforma inclusiv pentru vot CISCO WEBEX MEETING.

Accesul online pentru cetățenii care doresc să participe la ședință, se va asigura prin intermediul platformei ZOOM.

Prezența generală la ședință:

La lucrările ședinței Consiliului Local al municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dna Fazacaș Marina-Bianca - secretar general al Municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean – director Direcția Administrație Publică, dl Forț Călin-Cristian – administrator public al Municipiului Zalău, dna Cuibuș Mariana – director Direcția economică, dl Chiș Marius-Claudiu - director adjunct Direcția economică, dl Curea Dănuț – director Direcția tehnică, dna Onușan Mihaela – director Direcția resurse umane, dna Conde Violeta –șef serviciu IT.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria municipiului Zalău, în data de 20.10.2020, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău, nr. 1325 din 20.10.2020.

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin e-mail, în ziua de 20.10.2020, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

**Dl consilier Fazakas Nicolae**

Bună ziua! Declar deschise lucrările ședinței extraordinare, constatând că sunt prezenți 19 consilieri ai Consiliului Local Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal este de minim 11 consilieri locali.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl consilier Taloș Gheorghe, dl consilier Bălăjel Teodor, dl consilier Popan Adrian-Alexandru, dl consilier Labo Ioan-Dorel, dl consilier Dragoș Raul-Bogdan, dl consilier Lakatos Alexandru, dl consilier Bogdán Zsolt-Miklós, dna consilier Tuduțe Ioana-Maria, dl consilier Groza-Bîja Silvestru-Mircea, dna consilier Gurzău Mariana-Lenuța, dl consilier Bancea Gheorghe, dna consilier

Crișan Mariana-Dana, dl consilier Fazakas Nicolae, dna consilier Ciobanu Anda-Maria, dna consilier Găvriluş Amalia-Ioana, dl consilier Haller Otto, dl consilier Bercean Dan-Vasile.

Lipseşte: dna consilier Turc Mariana-Carmen.

Având în vedere că şedinţa se desfăşoară on-line, vă rog să vă înregistraţi prezenţa pe platforma on-line.

Dl consilier Iancu Sălăjanu Dinu a anunţat că este prezent dar nu a reuşit să se conecteze.

**Dl consilier Fazakas Nicolae** - solicit avizul comisiilor de la preşedintele fiecărei comisii pentru proiectele de hotărâri:

**Dl consilier Fazakas Nicolae** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanţe - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Dragoş Raul-Bogdan** – comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Tuduce Ioana-Maria** – comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, protecţie socială şi sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Crişan Dana** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităţilor, ordine publică - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Fazakas Nicolae** –Vă solicit să vă exprimaţi votul pe platforma on line pentru aprobarea ordinii de zi a prezentei şedinţe, aşa cum este primită în scris de fiecare dintre dumneavoastră.

1.Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă ce va conduce şedinţele Consiliului local al municipiului Zalău în luna octombrie 2020.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău şi bugetului instituţiilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii aprobat pentru anul 2020.

3.Proiect de hotărâre privind trecerea din proprietatea publică a Municipiului Zalău şi administrarea Consiliului Local în proprietatea publică a Statului Român, a imobilelor terenuri în suprafaţă totală de 145.774 mp situate în extravilanul Municipiului Zalău, necesare realizării lucrării de utilitate publică de interes naţional "Varianta de ocolire a municipiului Zalău, etapa 2, între DN1F, km 79+625-DJ191C".

4. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate al documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal “SERVICII DE INTERES GENERAL – STRADA MĂCIEȘILOR”, beneficiar Municipiul Zalău, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 304 din 19.11.2014.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Programului anual de activitate pentru întreținere, reparații curente și reparații capitale străzi, întreținere și reparații colectare și canalizare ape pluviale, întreținere și amenajare cursuri de ape necodificate, aprobat prin HCL 319/17.09.2020 al S.C. Citadin Zalău S.R.L. pentru anul 2020, Anexa 1.

## DIVERSE

**Dl consilier Fazakas Nicolae** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare ordinea de zi.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

**Dl consilier Fazakas Nicolae**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului Local al municipiului Zalău în luna octombrie 2020.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

**Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl consilier Fazakas Nicolae** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Vă rog să faceți propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință.

**Dl consilier Talos Gheorghe** - Îl propun pe domnul consilier Bălăjel Teodor.

**Dl consilier Fazakas Nicolae** - Dacă mai sunt propuneri? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot.

S-a conectat și dl. consilier Zsolt Bogdan. Suntem prezenți 20.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – dl consilier Bălăjel Teodor.

Dl consilier Talos Gheorghe și dl consilier Zsolt Bogdan nu au reușit să voteze.

\*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului Local al municipiului Zalău în luna octombrie 2020.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 328*

\*

**DI consilier Bălăjel Teodor** - Bună dimineața! Vă mulțumesc pentru disponibilitatea dumneavoastră de a participa la această ședință extraordinară. Trecem printr-o situație epidemiologică complicată și recomand tuturor respectarea cu strictețe a măsurilor dispuse de Comitetul Județean pentru Situații de Urgență.

Supun la vot Procesul verbal al Ședinței Consiliului Local din data de 17 septembrie 2020. Menționez că la această ședință au fost prezenți toți colegii consilieri.

**DI consilier Bălăjel Teodor** – Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterile punctelor înscrise pe aceasta.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău și bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții aprobat pentru anul 2020.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

**DI consilier Dragoș Raul-Bogdan** – comisia juridică, aviz favorabil.

**DI consilier Fazakas Nicolae** – comisia economică, aviz favorabil.

**DI consilier Bălăjel Teodor** – comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dna consilier Tuduce Ioana-Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dna consilier Crișan Dana** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**DI consilier Bălăjel Teodor** – Dacă sunt observații?

**Dna consilier Tuduce Ioana** - La acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

Am speranța că noul consiliu local ne va sprijini în a recupera unele cheltuieli materiale necesare funcționării Centrului de Excelență .

**DI consilier Bălăjel Teodor** - Având în vedere că luna octombrie este ultima lună din an când consiliul local poate aproba și modifica lista de investiții se impun rectificările bugetare.

Avem rectificări bugetare pentru Școala Porolissum, pentru programul „Școală după școală” iar la punctul 2 din referat, în baza Hotărârii consiliului local nr. 28 din 03 februarie 2014, noi, consiliul local am hotărât să înființăm un centru județean de excelență cu personalitate juridică.

Mulțumesc pe această cale cadrelor didactice și elevilor pentru rezultatele excelente obținute prin acest centru.

Prin ordinul 5562/14.09.2020 finanțarea se va face de la bugetul de stat prin Ministerul Educației și Cercetării iar coordonarea prin Inspectoratul Școlar Județean. Noi aveam la început de an un buget de 586.860 lei. Până la această dată s-au făcut plăți de 362.860 lei, disponibilul fiind de 224.000 lei. Având în vedere Ordinul de Ministru, începând cu data de 14 septembrie creditele necesare pentru această activitate vor fi asigurate de la bugetul de stat. În consecință noi am realocat această sumă. Sper ca în continuare acest centru să beneficieze de susținere financiară pentru a-și desfășura activitatea.

La punctul 3 din referat, noi, municipiul Zalău avem un contract semnat cu DSP Sălaj prin care ne angajăm să susținem activitatea cabinetelor medicale școlare de medicină generală și dentară. Bugetul acestei activități a fost de 2 milioane 123 mii lei și în luna martie s-a decis că ar fi bine să asigurăm personal medical în aceste cabinete, astfel că au fost angajate 3 cadre medicale. De asemenea s-au angajat și banii necesari pentru plata personalului.

Pentru buna desfășurare a activității, în urma analizei efectuate de către Direcția economică, este necesar să suplimentăm fondurile cu suma de 836.832 mii lei iar pentru cele 3 asistente cu suma de 72,5 mii lei.

Prin legea 448/2016 privind Protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap se impunea ca 90% din credite să fie asigurate din bugetul de stat. Pe parcursul anului 2020 am venit cu rectificări succesive pentru a asigura veniturile asistenților personali și persoanelor cu handicap. Vreau să vă informez că am primit de la bugetul de stat pentru un necesar de 16 milioane lei cca 7 milioane 252 mii lei. Municipiul Zalău a mai alocat din venituri proprii suma de 1 milion 500 mii lei.

La data de 30 septembrie s-au plătit cca 11 milioane 734 mii lei. Din analizele făcute reiese că necesarul lunar se ridică la aproximativ 1 milion 300 mii lei. Se impune ca până la rectificarea bugetului de stat să asigurăm pentru luna octombrie creditele necesare pentru a plăti asistenții personali și persoanele cu handicap.

În continuarea referatului se prezintă necesitatea asigurării finanțării continuării proiectelor.

**Dl consilier Bancea Gheorghe** - Legat de unitățile de învățământ aflate în faza de reabilitare și modernizare, primăria s-a gândit să modernizeze și mobilierul din săli?

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - Da, pe măsură ce se vor identifica necesitățile.

**Dl consilier Bancea Gheorghe** - În această perioadă când trebuie să asigurăm distanțarea, mai sunt școli care au încă acele bănci duble care sunt improprii pentru desfășurarea procesului didactic.

În ceea ce privește achiziția de echipamente IT pentru desfășurarea activității on-line, în ce stadiu se află acest proiect?

**Dl consilier Bălăjel Teodor**- Oferim asistență tehnică și credite pentru partea de igienă și protecție cât și pentru a asigura echipamentul necesar pentru desfășurarea activității on-line.

În luna august s-a implementat un ghid, în 18 sau 19 octombrie, acest ghid a devenit din transparență publică în ghid - forma finală în baza căruia se pot scrie proiectele în vederea finanțării. Noi am stabilit deja o procedură de lucru cu școlile ținând cont de condițiile impuse de ghid astfel încât proiectele să fie eligibile.

Noi suntem la dispoziția directorilor de școli cu personal specializat și capacitate tehnică și ne dorim să fim printre primele județe care depun proiectele pentru a obține rezultate bune.

**Dl consilier Bancea Gheorghe** - Ar fi bine scrise proiectele la nivelul primăriei cu personalul specializat din primărie.

**Dl consilier Balajel Teodor**- Datele cu specificațiile tehnice sunt necesare să fie furnizate de către fiecare școală pentru ca personalul specializat din primărie să poată scrie proiectele. Câteva școli au și venit la primărie în vederea discuțiilor vis-a vis de aceste proiecte.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău și bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții aprobat pentru anul 2020.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 329*

\*

3.Proiect de hotărâre privind trecerea din proprietatea publică a Municipiului Zalău și administrarea Consiliului Local în proprietatea publică a Statului Român, a imobilelor terenuri în suprafață totală de 145.774 mp situate în extravilanul Municipiului Zalău, necesare realizării lucrării de utilitate publică de interes național "Varianta de ocolire a municipiului Zalău, etapa 2, între DN1F, km 79+625-DJ191C".

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

**Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dna consilier Tuduțe Ioana-Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dna consilier Crișan Dana** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - Dacă sunt observații?

S-au făcut toate demersurile cerute pentru a parcurge cât mai repede procedurile necesare pentru a intra cât mai repede cu lucrări.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind trecerea din proprietatea publică a Municipiului Zalău și administrarea Consiliului Local în proprietatea publică a Statului Român, a imobilelor terenuri în suprafață totală de 145.774 mp situate în extravilanul Municipiului Zalău, necesare realizării lucrării de utilitate publică de interes național "Varianta de ocolire a municipiului Zalău, etapa 2, între DN1F, km 79+625-DJ191C".

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 330***

\*

4. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate al documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal “SERVICII DE INTERES GENERAL – STRADA MĂCIEȘILOR”, beneficiar Municipiul Zalău, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 304 din 19.11.2014.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

**Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate al documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal “SERVICII DE INTERES GENERAL – STRADA MĂCIEȘILOR”, beneficiar Municipiul Zalău, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 304 din 19.11.2014.

\*

**Se adoptă hotărârea nr. 331**

\*

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Programului anual de activitate pentru întreținere, reparații curente și reparații capitale străzi, întreținere și reparații colectare și canalizare ape pluviale, întreținere și amenajare cursuri de ape necodificate, aprobat prin HCL 319/17.09.2020 al S.C. Citadin Zalău S.R.L. pentru anul 2020, Anexa 1.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

**DI consilier Dragoș Raul-Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**DI consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**DI consilier Bălăjel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**DI consilier Bălăjel Teodor** - Dacă sunt intervenții?

**DI consilier Popan Adrian** - Să nu uitați că mai întâi trebuie refăcută structura subterană a străzilor, să nu uităm de canalele tehnice pentru subtraversări, să nu mai spargem asfaltul și după aceea să turnăm covorul asfaltic. Mulțumesc.

**DI consilier Labo Dorel** – Văd că a ramas str. Mihai Eminescu pe lista de investiții și vreau să întreb dacă există șanse să se întâmple ceva anul acesta având în vedere că se lucrează în zona obor pentru amenajarea unui spațiu de recreere și faptul că acolo sunt alunecări de teren. Dacă nu se intervine la timp se lucrează degeaba.

**DI consilier Balajel Teodor** - Pe str. Mihai Eminescu pot să vă spun că am dat pe lista de priorități acest proiect al Companiei de Apă – POIM. Am dat această stradă în urgența a doua și eu cred că anul acesta vor merge să execute lucrări. Ne-am propus să asfaltăm strada și să facem un trotuar pe o parte și canal pluvial pentru a nu produce pagube cetățenilor din zonă. Am obținut cu acordul cetățenilor ca anumite limite de proprietate să le reaşezăm pentru a rezulta un drum de 7-8 metri. Pentru proiectul „Mobilitate urbană” am primit finanțare pentru str. Mihai Eminescu și str. Valea Miții. Deci o să realizăm acest proiect, o să avem finanțare inclusiv pentru execuția lucrărilor. Am făcut promisiuni ferme și vrem să ne ținem de cuvânt. Anul acesta o să intervină firma care execută proiectul iar primăria va aduce strada pentru a fi practicabilă.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Programului anual de activitate pentru întreținere, reparații curente și reparații capitale străzi, întreținere și reparații colectare și canalizare ape pluviale, întreținere



și amenajare cursuri de ape necodificate, aprobat prin HCL 319/17.09.2020 al S.C. Citadin Zalău S.R.L. pentru anul 2020, Anexa 1.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 332***

\*

**DI consilier Bălăjel Teodor**

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, declar închisă ședința de astăzi a Consiliului Local Zalău și vă mulțumesc încă o dată pentru implicare, vă doresc multă sănătate tuturor.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
TEODOR BĂLĂJEL



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL,  
MARINA-BIANCA FAZACAȘ

DT/SIAP/AP/DI